
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【家庭教育学級】 核家族化・少子化・地域の連帯感の希薄化が進む現代社会においては、 

子育てについて気軽に相談できる機会が少なくなっています。そこで、“自信を持って、楽しく 

子育てをしてほしい”との思いから、子育てに迷い、悩んでいる親御さん、家庭教育のヒントを 

学びたい親御さんを対象に「子育てや家庭教育について学ぶ場・学ぶ機会」を設けたものです。 

 

蛇田小学校 第１回学習会  ６月２９日（木）  実技 

 「癒しのパワーストーン」 講師：ワールドハウス代表 三川小夜子氏 

＜内容＞  ・パワーストーンを用いたアクセサリー作り 

＜感想＞  ○和気あいあいと楽しい時間を過ごせました。世界に一つだけ 

の宝物。今日は笑顔の一日になりそうです。 

○とてもステキなブレスレットができてよかったです。参加費をもう１回払うの 

でもう一つ作りたくなりました。 

 

稲井幼稚園 第１回学習会  ６月２９日（木）  実技・講話 

 「親子で体を動かそう」   講師：ヨガ・インストラクター 坂本佳那氏 

「たまには、子育てについて」 講師：園長 佐々木隆哉氏 

＜内容＞  ・親子ヨガ体験  ・子育て講話 

＜感想＞  ○親子で楽しめてとても良かった。一緒に体を動かすことで絆が深まったような

感じで、温かい気持ちになりました。 

       ○園長先生のお話は楽しく聞かせていただきました。心に残るお話でした。 

 

中津山第一小学校 第１回学習会  ６月３０日（金）  講話 

 「伝えたいことがあります」 講師：宮城学院女子大学教授 菅原正功氏 

＜内容＞  ・副題「子どもとともに育つ」 教育現場で得た知見とご自身の孫育ての経験 

に基づく子育て講話 

＜感想＞  ○当たり前のことをしっかりと続けていくことで、子どもの 

        自己肯定感を上げられたり、健やかな成長につながったり 

することを再確認できました。明日からではなく、今日か 

ら今この時期を大切にしたいと思います。 

 

 

 

 

 

 



稲井小学校 第１回学習会  ６月３０日（金）  講話・実技 

 「救急救命法講習～入門コース～」  講師：石巻消防署署員   

＜内容＞  ・心臓マッサージ、人工呼吸の仕方  ・AEDの使い方 

＜感想＞  ○入門コースということで、とても分かりやすく説明していただいて、とても勉

強になりました。 

       ○いざという時、何をしていいか、パニックにならないよう、教えていただいた

ことを生かせたらと思います。 

 

須江小学校 第２回学習会  ６月３０日（金）  実技 

 「陶芸教室」  講師：山本健氏 

＜内容＞  ・親子で一緒に陶芸を楽しむ。 

＜感想＞  ○集中して製作していたので無心になれた。実際にやってみると思っていたより

とてもおもしろかった。 

       ○子どもとコミュニケーションを取りながら協力して作品を作れたので良かった。 

 

万石浦小学校 第１回学習会  ６月３０日（金）  講話 

 「読書脳とゲーム脳」  講師：学習療法士 伊藤知子氏 

＜内容＞  ・読書とゲーム等のメディアが脳のはたらきに与える影響について 

＜感想＞  ○声に出して本を読むことで脳のはたらきが活発になることが分かり、子どもた 

ちの毎日の音読の大切さが分かりました。 

○スマホのやりすぎについては、自分自身も反省しなければならないと感じまし 

た。 

 

東浜小学校 第１回学習会  ６月３０日（金）  実技 

 「親子ヨガ～こころとからだ ポカポカ～」 講師：ヨガ・インストラクター 坂本佳那氏 

＜内容＞  ・親子ヨガ体験 

＜感想＞  ○普段、なかなか自分の体を見つめる機会が多くないので、 

貴重な時間になりました。分かりやすく説明していただけ 

たので、とてもよかったです。 

○体を動かして楽しかった。家でも時間があったらやりたい。 

○今日は少ししかできなかったけど、体を動かして気持ちがよかったです。 

 

鮎川小学校 第１回学習会  ６月３０日（金）  実技 

 「親子ヨガ～こころとからだ ポカポカ～」 講師：ヨガ・インストラクター 坂本佳那氏 

＜内容＞  ・親子ヨガ体験  

＜感想＞  ○子どもと一緒に体を動かす機会が少ないので、ヨガで子ども 

       と一緒に体を動かすことができて楽しかった。来年もやって 

欲しい。 

       ○笑顔で体を動かすことができてよかった。また、やりたい。 

        

                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 


